



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ
Rua XV de Novembro, 1299, - Bairro Centro, Curitiba/PR, CEP 80060-000
Telefone: (41) 3360-5000 - <https://ufpr.br/>

Retificação nº 01 do Edital nº 24/2025 - Seleção de Tutores do curso de Especialização em Gestão da Saúde

Processo nº 23075.031940/2025-39

O Coordenador da Superintendência de Educação a Distância e Inovações Pedagógicas (SEaDIP/UFPR), no uso das suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o EDITAL Nº 24/2025 forma que segue:

1. No item 5. CRONOGRAMA onde se lê:

PERÍODO	AÇÃO
30/06/2025	Divulgação do Edital
30/06/2025 a 04/07/2025	Período de impugnação do edital
07/07/2025 a 27/07/2025	Período de inscrição
07/07/2025	Divulgação da designação da Comissão de Seleção
31/07/2025	Resultado das inscrições homologadas
31/07/2025 a 04/08/2025	Prazo para recurso das inscrições não homologadas
05/08/2025	Resultado final da homologação das inscrições + divulgação dos horários das entrevistas
06/08/2025 a 08/08/2025	Análise documental e Entrevistas
08/08/2025	Resultado Preliminar
08/08/2025 a 12/08/2025	Prazo para recurso do Resultado Preliminar
13/08/2025	Resultado Definitivo

01/09/2025	Convocação Coordenação do Curso
------------	---------------------------------

LEIA-SE

PERÍODO	AÇÃO
30/06/2025	Divulgação do Edital
30/06/2025 a 04/07/2025	Período de impugnação do edital
07/07/2025 a 27/07/2025	Período de inscrição
07/07/2025	Divulgação da designação da Comissão de Seleção
05/08/2025	Resultado das inscrições homologadas
05/08/2025 a 07/08/2025	Prazo para recurso das inscrições não homologadas
08/08/2025	Resultado final da homologação das inscrições + divulgação dos horários das entrevistas
11/08/2025 a 19/08/2025	Análise documental e Entrevistas
22/08/2025	Resultado Preliminar
22/08/2025 a 24/08/2025	Prazo para recurso do Resultado Preliminar
29/08/2025	Resultado Definitivo
01/09/2025	Convocação Coordenação do Curso



Documento assinado eletronicamente por **GLAUCO GOMES DE MENEZES**,
SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDENCIA DE EDUCACAO A DISTANCIA E
INOVAÇÕES PEDAGÓGICAS - SEADIP, em 14/07/2025, às 14:59, conforme art. 1º, III, "b",
da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida [aqui](#) informando o código verificador **7949015** e o código CRC **91581BB9**.